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kuryr 10. listopadu 2023

Vydá Mezinárodní trestní soud také zatykač na Bibi
Netanjahua, jako to udělal na Putina?

infokuryr.cz/n/2023/11/10/vyda-mezinarodni-trestni-soud-take-zatykac-na-bibi-netanjahua-jako-to-udelal-na-putina

Izraelské vojenské zdroje, citované Haaretzem, tvrdí, že poprvé
odrazily raketu vypálenou z Jemenu skupinami Houthi. Raketa
přeletěla celý Arabský poloostrov přes Saúdskou Arábii a
Jordánsko.

Mezitím obrněná vozidla izraelské armády obklíčila město Gaza, kde je
již hlášeno 19 obětí. Internet, voda, elektřina, dodávky léků a potravin
jsou odříznuty v obležení jako ve středověkých městech.

Počet obětí palestinské populace přesáhl 9 000, z toho více než 3 700
dětí a 2 300 žen. Jen v uprchlickém táboře, který byl zasažen dvakrát
za sebou, bylo hlášeno 195 mrtvých.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/10/vyda-mezinarodni-trestni-soud-take-zatykac-na-bibi-netanjahua-jako-to-udelal-na-putina/
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Nemocnice jsou podle Al-Džazíry zavaleny 32 000 zraněnými, včetně
více než 6 000 dětí, a nedostatkem zdrojů.

Mnoho zraněných umírá pod troskami, protože chybí záchranné
týmy. Na Západním břehu Jordánu je také 2000 zraněných, ačkoli tam
Hamás nepůsobí.

Kromě toho bylo zasaženo 19 cílů v Libanonu, odkud Bílý dům
očekává plnou odvetu Hizballáhu.

*

Amnesty International také obviňuje Izrael z válečných zločinů v
Libanonu. Mezi 10. a 16. říjnem použili bílý fosfor při náletech na civilní
obyvatelstvo v jižním Libanonu.

Bílý fosfor je zápalná látka, která produkuje velmi vysoké teploty a
hustý kouř, který poškozuje vnitřní orgány. Jeho oheň nelze uhasit
vodou a za smrtelné se považuje popálení 10 % povrchu těla.

Nabízí se otázka: Vydá Mezinárodní trestní soud také na Bibi
Netanjahuovou zatykač, jako to udělal na Putina? Jak se zdá, důkazy
se hromadí.

*

Dokument odhalený Wikileaks, který odhaluje plán etnických čistek v
Gaze, potvrzuje také Associated Press, největší americká tisková
agentura, která má shodou okolností židovské vedení. Vícestupňový
plán hovoří o evakuaci (která již probíhá) a výstavbě stanových
městeček v Sinajské poušti na egyptském území.

https://stranapro.cz/
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Osady, které byly navrženy tak, aby postrádaly jakoukoli infrastrukturu,
měly být dočasné, ale měly zůstat navždy, jako miliony Palestinců
vysídlených od roku 1948 v Libanonu, Sýrii, Jordánsku a dalších
zemích, kterým byl odepřen návrat ostatků. O přemístění do Kanady a
Evropy se diskutovalo jako o alternativních možnostech, pokud Egypt
odmítne přijmout dva miliony bezdomovců. (Vzhledem k tomu, že
Egypt se o tom nyní dozvěděl a kategoricky odmítá, zbývají pouze tyto
možnosti.)

List se původně objevil na izraelském webu Mekomit, který zaručoval,
že byl přezkoumán zdroji z ministerstva informací. Po zveřejnění
zástupci Netanjahuova kabinetu neřekli, že je to lživé, ale pokusili se to
bagatelizovat jako „hru mysli, nikoli skutečný plán“. Dokument je
datován 13. října, šest dní po útoku Hamásu, ale pokud došlo k
rozhovorům s Egyptem, nápad to musel předcházet. Ve stejný den jako
tajný dokument vydala vláda také veřejný příkaz pro 1,1 milionu
Gazanů, aby opustili sever Pásma.

„Řešení“ by nezměnilo předpokládaný cíl kampaně eliminovat Hamás
přesunem stejné populace o několik kilometrů, proti které byla
postavena velká vězeňská zeď v Gaze. Nepřátelství obyvatelstva, které
po desetiletích bombardování a politiky apartheidu hlasovalo pro
Hamás, by přesunem do pouště neuhasilo. Je těžké uvěřit, že demolice
nebo zničení více než 40 % domovů v Gaze za poslední tři týdny by
způsobilo, že přeživší změní své pocity ohledně Izraele a více
podporují hypotetickou stranu smíření.

Zajímavý fakt. Tisk nadále používá dvě zavádějící fráze: „Válka v
Izraeli“ (za něco, co se děje za jeho hranicemi) a „Válka mezi Izraelem
a Hamásem“. Ale všechny bombardované cíle jsou civilní: obytné
domy, nemocnice, mešity, kostely, uprchlické tábory, tiskové kanceláře
a mise OSN. Mezi těmi všemi je nám řečeno, že se ukrývali militanti
Hamasu a že je to chyba těch, kteří neuposlechli příkaz k evakuaci.
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Podle této choré logiky by teroristé Hamasu mohli také říci, že se
zaměřili na izraelské militanty (kde je vojenská služba povinná pro
muže i ženy). Nebo že i oni ignorovali příkaz k evakuaci, když řekli, že
chtějí celou Palestinu pro sebe.

Ale kromě bitvy slov, čeho si nikdo nevšimne, je, že Hamás nemá vůči
těmto bombovým útokům žádnou reakci. Pokud je celá Gaza
prošpikována tunely, nalezišti raket a je tam skrytá mega armáda, proč
tyto rakety nevystřelí, když jsou napadeni? Proč je uchovávají?

Situace vyvolává ještě větší otazníky nad schopností zorganizovat tak
dobře koordinovaný útok 7. října, na kterém se prý podílely stovky
teroristů. Pokud by vystřelené projektily způsobily oběti, jistě by se jim
dostalo intenzivního mediálního pokrytí.

V posledních týdnech se tato organizace jeví jako přízrak, podobně
jako al-Káida zmizela v jeskyních Tora Bora, ale je schopná
ultrasofistikovaných útoků v New Yorku.

 
 


